

ЗИМНИЙ ЭТЮД В АПРЕЛЕ

Природа сошла с ума. Зима, как старая ревнивая жена, не хочет уступить место молодой и красивой сопернице. Вторые сутки она бьется в агонии, засыпая снегом улицы и превращая уже теплые апрельские дни в холодные ветреные вечера. Снег падает, падает, падает, сковывая недоумевающий город. На Маразлиевской рухнуло еще не старое дерево. Обнажив корни, оно как-то нелепо лежит на боку, увенчанное кружевной сверкающей кроной. Место, некогда служившее колыбелью



маленькому хрупкому ростку, сейчас зияет пустой черной раной. Какой бред! Пережить холодную долгую зиму и погибнуть в апреле от тяжелого мокрого снега.

Серой кляксой прошлепал в подъезд кот, окончательно потеряв надежду, что пора любви когда-нибудь придет. Снег липкий и влажный. Я превращаю его в снежок и в сердцах бросаю в заиндевевший куст. Куст сбрасывает с себя тысячи бриллиантовых искорок, освобождая уже набухшие почки от ледяных роковых поцелуев.

Дома тепло и пахнет ванилью, как на Рождество. А за окном мечется метель. Снег падает, падает, падает. Снег в середине апреля...

Да Бог с ним, с этим снегом, мне так не хватает тебя в этот вечер.

Рисунок автора